

Kursy

KRAJINNÉ ENERGIE A SOUVISLOSTÍ PODZIM 2024

KURS 1 OBŘADY DRUIDŮ A PRÁCE S ENERGIEMI MÍST

20. – 22. září 2024

Místo konání: Penzion Ekosport Vacov - Rohanov

Pá – přednáška: Druidské rituály a jejich dnešní použití

So - přednášky: Práce s energií v krajině

Tělesné podmínky pro práci s energií

vycházka: Praktikum v práci s energií a s rituály v místech v Podlesí

přednáška: Úloha pozemské krajiny v duchovním vývoji člověka

Ne - přednášky: Význam české kotliny a Moravy

Energetické víry - typy, vznik a možnosti využití

Drážky a koule

vyjíždka: Obří energetický vír v Podlesí

KURS 2 PSYCHOTRONIKA A JEJÍ AKTUÁLNÍ SOUVISLOSTI

8. - 10. listopad 2024

Pá- přednáška: Psychologická příprava pro psychotronickou práci - zodpovědnost v posuzování výsledků

So- přednášky: Psychotronická metodika

vycházka: Psychotronické praktikum a kruh

přednáška

a praktika: Minerály a meditace s vybranými

přednáška: Reinkarnace

Ne – praktika

v učebně: Psychotronické postupy

vyjíždka: Boží kámen

Poznámka: Je žádoucí, aby každý měl svůj psychotronický prostředek - virguli, možno zakoupit ve firmě SACH Vlašim. Kyvadla bude možno zapůjčit, rovněž několik pružin.

KURS 3 SMYSL BYTÍ 1. ČÁST

29. listopadu – 1. prosince 2024

Pá - přednáška: Prostory a jejich dimenzionální hierarchie. Fenomén grálu a jeho podstata

So - přednášky: Podoba Světa

Hierarchie duchovních bytostí

Podstata života

Duše člověka, její podoby, vývoj dnes a v budoucnu

vycházka: okolí penzionu, kamenný kruh

- přednášky: Moudrost Sofie Pistis

Věčnost, její existence a fenomenologie, souběžné jevy
Ne - přednášky: Jsoucnost jako výtvar Věčnosti a její cyklická existence
Chaos a jeho vznik
Vznik Světa
vyjíždka: Dobrš

Místo konání: **Penzion Ekosport, Vacov – Rohanov** pod Javornickou vrchovinou (příjezd od Vimperku, Strakonice či Sušice).

Program poskytuje účastníkům znalosti a schopnosti související s aktuální situací ve vývoji proměny lidské civilizace. Přednáší Pavel Kozák.

ČASOVÁ ORGANIZACE: Příjezd a prezence v Pá 18:00

Přednášky a cvičení od 9:00, resp. 20:00, vycházky a vyjíždky od 13:00

Snídaně v 8:00, obědy v 12:00, večeře v 19:00

STRAVOVÁNÍ je formou bezmasé i masité plné penze.

DOPRAVA při výletech je vlastními osobními auty, případně jako spolujezdec.

UBYTOVÁNÍ je ve 3-4lůžkových pokojích.

JE NUTNO SE PŘIHLÁSIT K ÚČASTI MAILEM. ZÁROVEŇ S PŘIHLÁŠKOU SDĚLTE POŽADAVEK NA TYP STRAVY A TELEFONICKÝ KONTAKT PRO ORGANIZAČNÍ POTŘEBU.

PO POTVRZENÍ REZERVACE JE NUTNO ZAPLATIT IHNEDE ZÁLOHU 1000 KČ.

ÚČASTNICKÝ POPLATEK JE 4400 KČ VČETNĚ UBYTOVÁNÍ A STRAVY, TJ. DOPLATEK ČINÍ 3400 KČ.

HRADÍ SE JEDNORÁZOVĚ SLOŽENKOU NEBO PŘEVODNÍM PŘÍKAZEM NA ÚČET Č. 109545231/0100, TAK ABY PLATBA BYLA PŘIPSÁNA NA ÚČET NEJPOZDĚJI V TERMÍNECH

1.kurs	5.9.2024
2.kurs	22.10.2024
3.kurs	15.11.2024

UPOZORŇUJEME, ŽE MEZIBANKOVNÍ PŘEVODY TRVAJÍ AŽ 5 DNŮ. DBEJTE, ABY NA VAŠEM PŘÍKAZU BYL ÚDAJ, UMOŽŇUJÍCÍ IDENTIFIKACI PLATBY.

ÚHRADA ZÁLOHY A CELÉHO ÚČASTNICKÉHO POPLATKU V TERMÍNU JE PODMÍNKOU ÚČASTI NA KURSU. V PŘÍPADĚ JEHO NEDODRŽENÍ SE REZERVACE A ÚČAST RUŠÍ.

POKUD SE ÚČASTNÍK ODHLÁSÍ POZDĚJI, NEŽ 14 DNÍ PŘED KURSEM, JE ZÁLOHA NEVRATNÁ.

V PŘÍPADĚ NEÚČASTI JE CELÝ POPLATEK NEVRATNÝ.

Kontaktní adresa:

Ing. Pavel Kozák, Agentura Archet, Zátkovo náměstí 11, 370 01 České Budějovice

Přihlášení - e-mail: pavla.archet@email.cz

nebo mobil Pavla Kozáková +420 777 559 343